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1.   Kokouksen avaus 

Hallituksen puheenjohtaja Veikko Isomäki avasi kokouksen klo 11.30 
 
2.   Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

3.   Esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin esityslista siten että sähkötoimikunnan tilannekatsaus siirrettiin kohdaksi 5. 
 

4.   Edellisen kokouksen 4/2010 pöytäkirjan hyväksyminen 
Hyväksyttiin ja allekirjoitettiin edellisen kokouksen 4/2010 pöytäkirja. 

   
5. Sähkötoimikunnan tilannekatsaus ja jatkotoimenpiteet 
 Sähkötöistä on saatu kolme tarjousta. Sähkötoimikunta on vertaillut tarjoukset ja 

haastatellut kaikki kolme tarjoajaa. Kaikki saadut tarjoukset ylittävät kustannusarvon, ja 
antennikaapeloinnin osuus kustannuksista on suuri. Sähkötoimikunta esittää, että 
luovutaan antennikaapeloinnista ja selvitetään voidaanko tarvikkeet saada halvemmalla 
ostamalle ne itse. 

 
 Päätettiin viedä asia yhdistyksen ylimääräisen kokouksen päätettäväksi. Päätettiin kutsua 

yhdistyksen ylimääräinen kokous koolle maanantaina 21.6. kello 18. 
 
6. Tapaaminen rakennusvirastossa 25.5. ja viiden palstan tilanne  

Raportoitiin rakennusviraston tapaamisesta. 
 

7.  Leikkikentän kalusteet  
Vahvistettiin sähköpostitse tehty päätös tilata Lappset Oy:ltä uusi hiekkalaatikko ja keinut. 
Puheenjohtaja kertoi sopineensa kaupungin kanssa, että kaupunki poistaa vanhan keinun 
ja tuo hiekat uuteen hiekkalaatikkoon. Turvahiekka yhdistyksen on hankittava itse. 
Lappset Oy asentaa uudet keinut ja hiekkalaatikon. 
 

8.  Uudet mökkiläiset 
Päätettiin, että jatkossa uudet mökkiläiset kirjataan hallituksen kokouksen pöytäkirjaan. 
Puheenjohtaja toimittaa sihteerille tiedon uusista mökkiläisistä. 
 

9.  Rakennusluvat 
Rakentamistoimikunta valmistelee rakennusluvan hakemista koskevat ohjeet ja 
lomakkeet sekä käsittelee rakennusluvat ja tuo ne hallituksen kokouksen hyväksyttäväksi.  
 

10.  Muut asiat 
 



10.1. Kivinokkaan johtavan tien puoleinen aita 
 
Kivinokkaan johtavan tien puoleinen aita on huonossa kunnossa ja se pitäisi uusia. 
Yhdistys on vastaanottanut aidan vuonna 1997 jolloin se oli jo huonossa kunnossa. 
Kaupunki selvittää, kenen vastuulla aidan uusiminen on. 
 
10.2. XXXX XXXX maksamattomien laskujen perintä 
 
XXXX XXXX ei ole maksanut erääntyneitä laskujaan kahdesta muistutuksesta huolimatta. 
Päätettiin laittaa lasku perintään yhdistyksen kokouksen tekemän linjauksen mukaisesti. 
 

11.   Seuraavasta kokouksesta sopiminen 
 
Päätettiin pitää seuraava kokous Riihellä maanantaina 21.6. yhdistyksen kokouksen 
jälkeen. 

 
  Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 12.50 

 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
 
Veikko Isomäki    Lari Rajantie 
puheenjohtaja     sihteeri 


